

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
«ИВНЯНСКИЙ РАЙОН»

Р Е Ш Е Н И Е

29 февраля 2016 года

№ 19/259

**Об отчёте начальника отдела  
Министерства внутренних дел  
Российской Федерации по  
Ивнянскому району о работе за  
2015 год**

Заслушав информацию начальника отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району Лащенко Р.А. «О работе отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району за 2015 год» **Муниципальный совет Ивнянского района р е ш и л:**

1. Информацию начальника отдела МВД РФ по Ивнянскому району Лащенко Р.А. «О работе отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району за 2015 год» принять к сведению (прилагается).

2. Рекомендовать отделу МВД РФ по Ивнянскому району:

- активизировать деятельность по снижению уровня рецидивной преступности до 10 % от общего количества раскрытых преступлений;

- организовать работу по рассмотрению на Советах общественности поселений района лиц, состоящих на профилактических учетах, в т.ч. лиц, освободившихся из мест лишения свободы, граждан не имеющих постоянных источников дохода, с целью вовлечения данной категории граждан в трудовую деятельность;

- провести мероприятия по выявлению легкового, большегрузного транспорта и автобусов, используемых физическими лицами в коммерческих целях с нарушением трудового и налогового законодательства. Информацию представлять в межведомственную рабочую группу по обеспечению

реализации мероприятий, направленных на побуждение физических лиц к уплате налогов и страховых взносов.

3. Настоящее решение разместить на официальном web-сайте муниципального района «Ивнянский район» Белгородской области [www.ivnya-rayon.ru](http://www.ivnya-rayon.ru).

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Муниципального совета Ивнянского района по вопросам местного самоуправления, нормативно-правовой деятельности и общественной безопасности (Батырева Н.Н.).

**Председатель Муниципального  
совета Ивнянского района**

**В.Е.Холмовой**

**Приложение**  
**к решению Муниципального совета**  
**Ивнянского района**  
**от 29 февраля 2016 года № 19/259**

**О работе отдела Министерства внутренних  
дел Российской Федерации  
по Ивнянскому району о работе за 2015 год**

**Территориально-географическое положение  
Ивнянского района**

Ивнянский район входит в состав Белгородской области, которая на правах субъекта входит в Центральный Федеральный округ Российской Федерации.

Район расположен в северо-западной части Белгородской области, на севере и западе граничит с Беловским и Обоянским районами Курской области, на востоке – с Прохоровским, на юге – с Яковлевским, на юго-западе – с Ракитянским районами Белгородской области. Через район проходит автострада «Москва – Крым». Имеется железнодорожное сообщение со станцией «Готня» Ракитянского района. По территории района протекают реки Псёл и Пена, берет начало река Ворскла. Экологическая обстановка благополучная, радиационная обстановка в норме. Площадь территории района – 87,1 тыс.га

Административным центром является поселок Ивня. До 2015 года в состав **Ивнянского района** входили 1 городское и 13 сельских поселений.

Законом Белгородской области от 29 апреля 2015 года № 353 Вознесенское сельское поселение преобразовано, путём разделения, на [Владимировское сельское поселение](#) с административным центром в селе Владимировка и [Вознесенское сельское поселение](#) с административным центром в селе Вознесенка.

С 2015 года в Ивнянском районе 40 населённых пунктов в составе одного городского и 14 сельских поселений.

**Общественно-политическая обстановка  
на территории обслуживания**

По состоянию на 01 января 2016 года на территории Ивнянского района зарегистрировано два отделения политических партий. В их числе: отделение партии «Единая Россия» - председатель Семёнов Юрий Васильевич; отделение партии «Справедливая Россия» - председатель Овсянников Михаил Васильевич.

Представителями ОМВД по Ивнянскому району проводятся рабочие встречи с председателями местных отделений политических партий и руководителями общественных объединений.

Со стороны руководства и представителей партий и общественных объединений нарушений законодательства РФ не зафиксировано.

Каких-либо партий, организаций, иных общественных объединений экстремистской направленности, вынашивающих идеи расовой нетерпимости, ксенофобии, оказывающих содействие террористическим организациям, незаконным вооруженным формированиям на территории Ивнянского района не выявлено.

За 12 месяцев 2015 года на обслуживаемой территории было проведено более 14 мероприятий в п. Ивня и других населенных пунктах района с массовым участием граждан. Для обеспечения охраны общественного порядка было привлечено более 50 сотрудников ОМВД, 16 сотрудников ЧОП, 48 человек общественности.

В ходе проведения мероприятий нарушений общественного порядка не допущено.

В целом общественно-политическая ситуация на территории Ивнянского района остается относительно стабильной и не оказывает существенного влияния на криминогенную обстановку.

### **Состояние оперативной обстановки на территории Ивнянского района**

Оперативно-служебная деятельность<sup>1</sup> Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ивнянскому району<sup>2</sup> за 12 месяцев 2015 года осуществлялась в соответствии с задачами правоохранительной направленности, определенными Президентом и Правительством Российской Федерации, требованиями Директивы Министра внутренних дел, других нормативных документов Министерства внутренних дел России и УМВД России по Белгородской области.

ОМВД в своей деятельности осуществляет эффективное взаимодействие с администрацией Ивнянского района, судами, прокуратурой и другими правоохранительными органами Ивнянского района.

Вопросы борьбы с преступностью, а также вопросы по основным направлениям ОСД регулярно рассматриваются на Координационных совещаниях руководителей правоохранительных органов района и на оперативных совещаниях при начальнике Отдела.

За 2015 год на территории Ивнянского района зарегистрировано 122 преступления, что на 10,9% больше (аналогичный период прошлого года - 110), из которых 79 преступлений окончено производством (аналогичный период прошлого года - 78, рост на 1,3%).

По прежнему основным видом преступлений зарегистрированных на территории Ивнянского района являются преступления против собственности число которых по итогам работы за 12 месяцев составило 61 (аналогичный период прошлого года - 67, снижение на 9%), что составляет 50% от общего количества зарегистрированных.

---

<sup>1</sup> Далее – «ОСД».

<sup>2</sup> Далее – «ОМВД» или «Отдел».

На 48% с 25 до 37 прослеживается рост преступлений против личности, большая часть которых выявлена сотрудниками ОМВД инициативно с целью профилактики наиболее тяжких преступлений данной категории.

На уровне с аналогичным периодом прошлого года количество выявленных преступлений экономического блока (1 на 1), в т.ч. совершённых в крупном и особо крупном размере, на 100% улучшены результаты по выявлению преступлений экономической направленности из числа тяжких и особо тяжких, количество которых составило 1 преступление (аналогичный период прошлого года -0).

Значительно снизились результаты ОМВД по выявлению преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, число которых по итогам 2015 года составило 2 преступления (аналогичный период прошлого года – 7), в т.ч. 1 факт сбыта наркотиков (аналогичный период прошлого года -0).

Улучшены результаты по выявлению преступлений связанных с незаконным оборотом оружия, число которых по итогам отчетного периода составило 5 (аналогичный период прошлого года -2, рост на 150%).

В разрезе административных участков количество зарегистрированных преступлений выглядит следующим образом:

В связи с общим ростом количества зарегистрированных преступлений, в т.г. на территории Ивнянского района прослеживается рост на 25% с 2 до 7 особо тяжких преступлений, рост на 55,6% с 9 до 14 тяжких и особо тяжких преступлений, рост на 9,8% с 41 до 45 преступлений средней тяжести.

В истекшем периоде 2015 года на территории обслуживания зарегистрировано 6 (аналогичный период прошлого года - 1) преступлений предусмотренных ст.105 УК РФ (убийство), рост преступлений предусмотренных ст. 111 УК РФ (причинение ТВЗ) с 1 до 2, преступлений совершенных на бытовой почве – 1 (аналогичный период прошлого года – 1).

В т.г. на территории района зарегистрирован 1 грабеж (аналогичный период прошлого года – 1), разбойных нападений не зарегистрировано, 1 – преступление, предусмотренное ст. 163 УК РФ (вымогательство), преступлений, предусмотренных ст.166 (угон) - 3 (АППГ – 4), допущен рост мошенничеств на 33,3% с 3 до 4.

Реализуя долгосрочную комплексную межведомственную целевую программу «Профилактики правонарушений, борьбы с преступностью, обеспечения безопасности дорожного движения на территории Ивнянского района на 2013-2020 годы», утвержденную решением Муниципального совета Ивнянского района, в течении 2015 года не допущено роста преступлений, совершённых в общественных местах – 23 (аналогичный период прошлого года – 23) однако отмечен рост преступлений, совершенных на улицах на 20% с - 15 до 18 преступлений.

В то же время, допущен рост совершённых преступлений категорией не работающих граждан с 57 преступлений до 63 (рост на 10,5%).

По итогам 2015 года на территории района наблюдается рост на 4,2% с 71 до 74 преступлений совершенных местными жителями, также намечен рост преступлений, совершенных иностранными жителями с 2 до 5.

Увеличилось количество преступлений лицами, ранее совершавшими преступления – 37 до 39 (рост на 5,4%), преступления, совершенные лицами ранее судимыми остаются на уровне аналогичного периода прошлого года, число их составляет 21;

Кроме того, по итогам работы за 2015 года прослеживается рост на 14,8% с 27 до 31 преступлений совершенных в состоянии алкогольного опьянения.

Исходя из анализа ОСД следует отметить, что за 2015 год не допущено роста краж чужого имущества – 49 (аналогичный период прошлого года – 56) снижение на 12,5%, от общего количества зарегистрированных преступлений составляют 59,8%. Из числа зарегистрированных преступлений данного вида отмечены следующие кражи:

- из торговых точек – 3 (аналогичный период прошлого года - 3);
- автотранспорта – 1 (аналогичный период прошлого года - 4);
- скота – 1 (аналогичный период прошлого года - 4);
- из квартир – 2(аналогичный период прошлого года - 4);
- цветных металлов – 0 (аналогичный период прошлого года - 1).

### **Выявление и раскрытие преступлений**

За отчетный период на территории обслуживания сотрудниками ОМВД раскрыто 79 преступления (аналогичный период прошлого года -78), рост на 1,3%.

Общая раскрываемость преступлений составила 66,95% (аналогичный период прошлого года - 68,42%). По итогам 12 месяцев 2015 года не раскрытыми остались 39 преступлений, что на 8,3% больше аналогичного периода прошлого года - 36.

Службами и подразделениями ОМВД за 12 месяцев 2015 года было раскрыто 5 преступлений категории «прошлых лет» (аналогичный период прошлого года -1).

### **Противодействие экономической преступности**

За 12 месяцев 2015 года было возбуждено 1 уголовное дело (аналогичный период прошлого года -1):

1. - уголовное дело № 20152140016 от 12.03.2015 года в отношении Зиньковой А.Г., по факту хищения денег в ФГУП «Почта России», по ч. 3 ст. 160 УК РФ (в июне 2015 года направлено в суд).

Во исполнение п. 3.1 Директивы МВД России от 12.12.2014 г. № 2 дсп на 2015 год на территории обслуживания проведены оперативно–розыскные мероприятия по выявлению и документированию преступлений, предусмотренных ст.ст. 291- 290 УК РФ.

Во исполнение директивы п. 3.3 Директивы МВД России от 12.12.2014 г. № 2 дсп на 2015 год на территории обслуживания проведены оперативно–

розыскные мероприятия по выявлению и документированию преступлений по приоритетному направлению «Жилищно-коммунальное хозяйство», в том числе связанных с преступными посягательствами на бюджетные денежные средства.

Были проведены мероприятия, направленные на выявление фактов хищения бюджетных денежных средств в сфере ЖКХ.

### **Незаконный оборот наркотиков<sup>3</sup>**

В течение 2015 года на территории Ивнянского района сотрудниками ОУР ОМВД выявлено 2 преступления в сфере НОН (аналогичный период прошлого года -7), снижение на 71,4%, фактов сбыта наркотических средств - 1 (аналогичный период прошлого года -0)

В течение 12 месяцев 2015 года сотрудниками ОМВД проводились оперативно-профилактические мероприятия по выявлению и пресечению административных правонарушений, связанных с НОН.

### **Незаконный оборот оружия**

За истекший период т.г. в области, незаконного оборота оружия и боеприпасов к нему, выявлено 5 преступлений (аналогичный период прошлого года -2), рост на 150%.

### **Профилактика преступлений и правонарушений несовершеннолетними**

За 12 месяцев 2015 года несовершеннолетними на территории Ивнянского района совершено 2 преступления (аналогичный период прошлого года -1), в том числе в группе лиц по предварительному сговору – 1 (аналогичный период прошлого года -0).

В группе, в пьяном виде преступлений не совершалось.

В совершении преступлений приняло участие 3 лица.

Принято решение о прекращении уголовного дела по не реабилитирующим основаниям.

Всего за 12 месяцев 2015 года по линии ПДН сотрудниками ОМВД выявлено 161 (в том числе сотрудником ПДН – 131) административных правонарушения (аналогичный период прошлого года -87), рост на 35,1%.

К административной ответственности привлечены 24 несовершеннолетних (аналогичный период прошлого года -18), рост на 14,3% и 137 взрослое лицо (аналогичный период прошлого года -80) рост на 1,3%.

За указанный период в профилактических целях 5 несовершеннолетних помещены в ЦВСНП УМВД (аналогичный период прошлого года -3).

На учете ПДН состоит 6 неблагополучных семей и 9 несовершеннолетних правонарушителей.

<sup>3</sup> Далее – «НОН».

На профилактический учет в т.г. сотрудником ПДН поставлено 11 несовершеннолетних (аналогичный период прошлого года -5), 6 неблагополучных семей (аналогичный период прошлого года -2), в которых изъято 24 несовершеннолетних, из них 10 помещены в детское отделение ОГБУЗ «Ивнянская ЦРБ», 14 несовершеннолетних помещены в социально-реабилитационный центр.

ПДН совместно с УУП, ОУР по линии несовершеннолетних проведено 185 рейдов, из них 28 с субъектами профилактики.

В ПДН доставлялось 10 несовершеннолетних, из них 4 помещены в ЦВСНП.

### **Административная практика**

В текущем году сотрудниками ОМВД (без учета ОГИБДД) выявлено 1433 административных правонарушения, что на 5,17% больше аналогичного периода прошлого года - 1359.

Для рассмотрения в суд направлено 183 дела об административных правонарушениях, что на 60,2% выше аналогичного периода прошлого года - 172.

По 64 делам об административных правонарушениях судьями принято решение в виде административного ареста, (аналогичный период прошлого года – 64), по 874 материалам вынесен административный штраф (АППГ – 944,) снижение на 7,42%.

В истекшем периоде т.г. за совершение административных правонарушений штрафов наложено на сумму 519015 рублей (аналогичный период прошлого года -546045 рублей), взыскано штрафов на сумму 414820 рублей (аналогичный период прошлого года – 363620 рублей).

Процент взыскания административных штрафов составляет 79,92% (аналогичный период прошлого года - 66,59%) при средне областном – 78,43%.

### **Обстановка на автомобильных дорогах**

За прошедший период текущего года на территории обслуживания зарегистрировано всего 16 ДТП, в десяти из которых 18 человек получили ранения.

Основными видами ДТП явились столкновение, опрокидывание, наезд на препятствие.

Причинами дорожно-транспортных происшествий явились: несоответствие скорости конкретным условиям, неправильный выбор дистанции.

С целью стабилизации аварийности при осуществлении надзорных и контрольных функций в области дорожного движения сотрудниками ГИБДД за 9 месяцев 2015 года выявлено – 1850 нарушений ПДД, из них: управление ТС водителями в Н/С: ст.12.8 – 40, ст.12.26 – 12, не предоставление преимущества в движении пешеходам – 1589, управление ТС будучи лишенным водительского удостоверения (не имея права управления) –13, выезд на полосу встречного движения – 1.

С целью предупреждения дорожно-транспортных происшествий и снижения тяжести их последствий, еженедельно отделением ГИБДД ОМВД России по Ивнянскому району совместно со службой УУП, проводятся дополнительные мероприятия по отработке группами нарядов грубых нарушений, влияющих на аварийность в рамках которых особое внимание уделяется правонарушениям, связанным с управлением транспортными средствами в состоянии опьянения.

### **Работа с кадрами**

Штатная численность ОМВД России по Ивнянскому району составляет 56 единиц, из них:

- старший и средний начальствующий состав - 36;
- младший и рядовой начальствующий состав - 14;
- работники – 6.

В ОМВД России по Ивнянскому району по состоянию на 01.01.2016 года некомплект отсутствует.

За 12 месяцев 2015 года количество сотрудников ОМВД России по Ивнянскому району, допустивших нарушения служебной дисциплины возросло на 350 (с 6 до 27)

Наказано за:

- нарушения исполнительской дисциплины – 25 (аналогичный период прошлого года – 4);
- пьянство, недостойное поведение - 0 (аналогичный период прошлого года -0);
- невыход на службу без уважительных причин - 0 (аналогичный период прошлого года - 0);
- утрату служебных документов, имущества, спецсредств - 0 (аналогичный период прошлого года -0).

Уволено сотрудников за нарушение дисциплины - 0 (аналогичный период прошлого года - 0).

Допущено 14 нарушений сотрудниками старшего начальствующего состава и 11 – категории младшего и среднего начальствующего состава.

### **Оказание государственных услуг населению**

За истекший период т.г. в ОМВД России по Ивнянскому району обратилось 196 человек о предоставлении государственных услуг, в т.ч.:

- о предоставлении справки о наличии (отсутствии) судимости – 177;
- о проведении добровольной дактилоскопической регистрации –29.

В ходе предоставления государственных услуг опрос произведен 186 граждан (94,79% от общего количества обратившихся), в т.ч. по предоставлению справок 157 (80,10% от общего количества обратившихся), по добровольной дактилоскопической регистрации 29 (100% от общего количества обратившихся).

За истекший период т.г. в МФЦ обратилось 164 человека, в т.ч.:

- о предоставлении справки о наличии (отсутствии) судимости – 18 (9,18% от общего количества обратившихся);
- о предоставлении сведений по административным штрафам – 146 (85,13% от общего количества обратившихся).

За истекший период 2015 года сотрудниками Отдела размещено на страницах районной газеты «Родина» информация по данной тематике, подготовлены материалы для дальнейшего размещения в СМИ, сотрудниками ОМВД распространены буклеты по предоставлению государственных услуг в электронном виде. Работа в данном направлении ведётся на постоянной основе.

### **Взаимодействие со СМИ и общественностью**

С целью создания и укрепления положительного образа сотрудника органов внутренних дел, повышения доверия граждан к полицейским, ОМВД сотрудничает с средствами массовой информации. На территории Ивнянского района – это общественно-политическая газета Ивнянского района «Родина».

Указанное взаимодействие производится в соответствии с Планом по информационно-пропагандистскому сопровождению деятельности ОМВД, Планом выступления руководителей служб и подразделений ОМВД в газете «Родина».

За 12 месяцев 2015 года сотрудниками ОМВД подготовлено и направлено в районную газету «Родина» 166 материалов, касающихся их оперативно-служебной деятельности, а также информации и объявления по своим направлениям работы.

На ведомственном сайте ОМВД размещено 64 информации. Для размещения на сайте УМВД России по Белгородской области направлено более 50 новостных материалов.

Таким образом, деятельность ОМВД России по Ивнянскому району направлена на формирование у населения объективной оценки работы МВД России, создания положительного образа сотрудников органов внутренних дел и в дальнейшем будет продолжена.